



В Воротынском районе следователями СК окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению жителя соседнего региона в убийстве соперника



Лысковским МСО Следственного комитета окончено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 28-летнего жителя республики Чувашия в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 20 марта 2016 года обвиняемый приехал на велосипеде из соседнего региона к бывшей сожительнице в с. Белавка Воротынского района. Застав у нее в гостях другого мужчину и приревновав, он нанес 38-летнему потерпевшему ножевое ранение в грудь, от которого тот скончался на месте.

Вину в содеянном он признал полностью, в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он не судим, официального места работы не имеет.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

24 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1041668>